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ABCD trapezoid. [AD]  [BC]. [AB] L [BC].
DE =|EC. AB =24 ¢m. EB = 13 o
Area(ABCD) ="
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Sekil 1 ekl

Paper in Figure 1 is folded and cut as in

Figure 2. After the paper is opened again
which of the following is obtoined?
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Which of the options could be folded
to make the cube in the following
figure?
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Which of the followings completes the given figure
above?
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Yukanda gekil [ deki dikdortgen bigimli kagil
kesik c1zgl boyunca okla gosterilen bolge
uzenne katlanip Sekil 1, Sekil Il deki kadit da
yine kesik ¢izgi boyunca okla gésierilen bélge
uzerine katlanip Sekil lll elde edilivor. Sekil
llI'deki kagidin sivahla gésterilen bolgesi kesilif

cikarihiyor

Kesilip cikarnlan bolge siyahla gosterildigine
gore, kadit acildiginda hangi sekil elde edilir?
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